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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 29 dias do 

mês de maio de 2025, às 10:10 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores:  Bruno Oliveira, Cristina Magno, Daniel Maciel, 

Demerson Novais, Eduardo Pimentel, Elias Romeiro, Everton Ferreira, 

Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Junior da Van, Klévis Farmacêutico, 

Marcell Castro,  Marcos Pitombeira, Paulo Sandro, Pastor Valter e Rayane 

Braga. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e 

solicitou a leitura da a ata da sessão anterior, que foi aprovada, e em seguida, 

lido o resumo do expediente. O vereador Elias Romeiro fez uso da tribuna, para 

falar, que na sessão passada, pediu vistas da mensagem nº 20, do Prefeito 

Municipal. Que esse assunto, já vem sendo discutido, desde o governo Ismael 

de Souza. Afirmou que devolverá a vista, nesta sessão, e irá votar a favor da 

matéria. O vereador parabenizou o Deputado Gustavo Tutuca, que se encontra 

na China, divulgando o turismo do estado. Enalteceu os eventos esportivos que 

vem acontecendo na cidade. Parabenizou o grupo de empresários da Drogaria 

Economize, que criaram um circuito de corrida de rua. O vereador Pastor Valter 

fez uso da tribuna, para deixar um recado para a Secretária de Educação do 

Estado do Rio de Janeiro, Roberta Barreto. Que no bairro Vista Alegre, tem um 

adolescente, que está com depressão, por estar sofrendo bullying na escola. A 

mãe desse jovem, fez uma solicitação ao Seduc, de uma vaga em outra escola, 

e até agora essa vaga não saiu, por falta de comunicação da seduc, e com isso, 

esse adolescente está perdendo aula, e em depressão. Pediu que a Secretaria do 

Estado tome uma providência neste caso. Solicitou ofício de repúdio a seduc. 

Em aparte, o presidente disse que levará esse problema ao sub-secretário de 

estado, Rodrigo Drable, para resolver essa situação. O vereador Klévis 

farmacêutico fez uso da tribuna, para deixar um recado aos moradores  da Rua 

7 de Setembro, Avenida dos Pinheiro e Rua Santa Bárbara. Que esteve, junto 

com o vereador Pissula, em reunião com o Prefeito Furlani, com o secretário 

Leiteiro e com o diretor do saae, buscando uma solução para os moradores 

daquela localidade, quanto a poeira da obra. Explicou que a obra foi iniciada, e 

encontraram uma nascente de água, e um engenheiro vai chegar essa semana 

para buscar como drenar essa água e dar continuidade aos trabalhos. O vereador 

Deco fez uso da tribuna, para informar que esteve reunido com o prefeito e com 

os técnicos da EMOP, onde deram a notícia de que iniciariam as obras para a 

construção de um campo no bairro Paraíso, e dar início a reforma do campo do 

bairro Mangueira  e Metalurgico. Que nos próximos dias, uma equipe do 

governo do estado estará medindo as ruas do bairro santa Rita, para dar início 

ao asfaltamento e tirar aqueles moradores da poeira. Agradeceu o prefeito 
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Furlani, Deputada Dani Cunha e Deputado Sóstenes Cavalcante. Em aparte, o 

vereador Eduardo Pimentel parabenizou o vereador Deco, pelas  bolsas de 

colostomia, no Posto de saúde do bairro Nove de Abril. O vereador Deco 

informou também, que está acontecendo um mutirão de emprego, no CRAS do 

Boa Vista. O vereador Eduardo Pimentel fez uso da tribuna e sugeriu aos donos 

de postos de gasolina, que fazem o “Dia sem imposto”, com descontos na 

gasolina, que façam isso no domingo, pois o trânsito nesse dia, fica muito 

congestionado, devido a fila de carros. Solicitou moção de congratulação para 

Luciana Alves, pelo seu aniversário. Frisou a importância das pessoas se 

vacinarem contra a Influenza, pois os postos de saúde estão lotados de casos, 

podendo até mesmo levar a óbito. O vereador Everton Pesão fez uso da tribuna, 

para elogiar e agradecer pelo Castramóvel na cidade. Agradeceu também pelo 

asfaltamento e obras, na região do Goiabal. O vereador Paulo Afonso solicitou 

moção de congratulação para o Secretário Fanuel. O vereador Marcell Castro 

fez uso da tribuna, para falar sobre a educação e saúde de Barra mansa. 

Mostrou-se contente, com mais duas ambulâncias, para o SAMU, e destacou o 

trabalho do vereador Deco, que foi fundamental para que isso acontecesse. 

Solicitou moção de congratulação ao mesmo. Afirmou que o prefeito se dispôs 

a fazer uma melhoria nas ambulâncias que a cidade já possui, pois elas são de 

extrema importância, para salvar vidas. O vereador Marcell falou também, 

sobre a questão dos uniformes escolares. Que já cobrou o prefeito, e ele já 

afastou uma funcionária da secretaria de educação, e tem certeza que o prefeito 

e a secretária da pasta, Linamar, estão empenhados na questão dos uniformes. 

O vereador Gustavo Gomes fez uso da tribuna, para falar sobre a demanda de 

um Posto de Saúde, no bairro Santa Izabel. Que há tempos, cobra por esse posto, 

e espera que esse pleito seja atendido, o mais rápido possível. Falou também, 

sobre a necessidade de um posto odontológico, no bairro Vila Orlandélia. O 

presidente, solicitou moção de congratulação para a funcionária Adriana da 

Silva Mota Rodrigues e convidou seus pares para a inauguração do Posto de 

Saúde do bairro Roberto Silveira. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que 

continha: votados e aprovados: Projeto de Lei nº 8/25 – Discussão Única; 

Projeto de Lei nº 20/25 – 1ª Discussão; Indicações: nº 194/25; nº 207/25; nº 

404/25; nº 888/25; nº 1091/25; nº 1516/25; nº 1697/25; nº 2381/25. Nada mais 

havendo a tratar, a sessão foi encerrada. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, 

elaborou e redigiu.  
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